

г. Иркутск

от 3 июля 1971 г. №

Тип ММФ 1210

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

# С ДОБРЫМ НАЧАЛОМ!

1 июля в здании областного драмтеатра начал свои гастроли в Иркутске Ленинградский государственный театр имени Ленсовета.

С теплым приветствием к гостям обратилась заместитель начальника областного управления культуры Т. Л. Шешукова.

— Свой ответ мы скажем 31 июля, — сказала главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР И. П. Владимиров, подчеркнув этим, что словом театра будут его спектакли в течение гастролей.

В первый день работы в Иркутске театр показал спектакль «Жестокость» по известной повести Павла Ниллина, посвященной первым комсомольцам-чекистам Иркутской губернии. Спектакль поставил бывший главный режиссером Красноярского театра юного зрителя Геннадием Опорковым, ныне работающим в Ленинграде. Художественный руководитель постановки — И. П. Владимиров. Оформление художница Ирина Бируля.

Главные роли в спектакле исполнили артисты Дмитрий Барков, Леонид Дьячков, Галина Никулина, Лариса Леонова, Владимир Цибли и другие.

Спектакль — лауреат Всесоюзного театрального фестиваля, посвященного 50-летию ВЛКСМ, вызвал горячий отклик зрительного зала и явился доброй заявкой театра на свою художественную программу.

Спектакли театра будут проходить на двух сценических площадках — в театрах драмы и музыкальной комедии. — и уже сейчас можно судить, как велик интерес иркутян к гостям с берегов Невы.

С добрым началом, друзья!